TEMA: Linearis fliggvények

(1) A kovetkezé hozzarendelésekrdl tanultunk: egyértelmi, tébbértelmdi,
fliggvény. Az alabbi hozzarendelést abrazold nyildiagrammal halmazab-

raban! Legyen A={0;2;4} és B={0;1;2;3}

Az A halmaz elemeihez hozzarendeljiik a B halmaz elemeit a kovetkez6

modon:

(a) A szamokhoz a naluk kisebb szamot rendeljiik hozza.
(b) A szamokhoz a feleakkora szamot rendeljiik hozza.
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A két megfeleltetés kozil melyik fliggvény? Indokold valaszod!

(2)

(3)

(4)

Olvasd le a fiiggvény grafikon- ¥
jarél a pontok hianyzé jelzésza-
mait! (A pontok rajta vannak a
grafikonon.)
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Rajzold meg a kovetkezd y
fuggveény grafikonjat!
Az értelmezési tartomany
és a képhalmaz: Q.

1
y= =)=

2 1

0] 1 X
Téltsd ki a tablazatot! x | 10 | =10 |
y -10 |

Rajta van-e az el6z6 fliggvény grafikonjan a P(-58; -29) pont. Valaszodat
szamitassal igazold!



